

体育 | 特色

美女上封面,高手有意见

LPGA 球员不满名模上高尔夫杂志封面

在5月的《高尔夫大师》封面上,鲍琳娜穿着一身紧身运动服,以倡导健身。

史黛西·路易斯是女子高尔夫世界排名最高的美国选手,但她从未登上过《高尔夫大师》的封面。被《纽约时报》的记者问及此事时,她说:“这令女性高尔夫球手非常沮丧,这是我们所从事的领域。但我们没有得到作为高尔夫球手应有的尊重。很显然,《高尔夫大师》是为了卖出杂志,但同时你也希望看到对女子高尔夫的一点点尊重。”

世界第一的朴仁妃去年一举拿下了三

场女子大满贯比赛,她也从未登上《高尔夫大师》的封面。最近出现在《高尔夫大师》封面的三位女性都不是职业高尔夫球手。高尔夫频道的霍利·桑德斯一年前出现在《高尔夫大师》健身特辑的封面。名模凯特·阿普顿与高球皇帝阿诺·帕尔默的合影出现在去年12月的杂志封面。

“这样的情况已经延续了二三十年了,”朴仁妃说,“我们一直在努力贴近大众,但很显然我们还没有达到这目标。这是当然的。不过LPGA正在变得越来越好。”



鲍琳娜的封面引起了关注,而不少人开始模仿这个封面。

■名记解读

LPGA 没有超级球星 杂志使命是增加销量

增加销量?推广高尔夫运动?《高尔夫大师》的使命应该是哪个?至少在著名高尔夫记者约翰·霍金斯看来,杂志的使命不是推广高尔夫运动,它想做的事情无非是如何卖杂志。

约翰·霍金斯在专栏中写道,“这个联赛获得了适度的尊重,一方面,它在勤恳地做自己的事情,另外一方面,它并没有出现在主流体育的雷达之中。因此一家当地媒体集团(也就是Golf Digest)在其封面上刊登韦恩·格雷茨女儿的照片时——该女士甚至不是职业高尔夫球手——制造了不安和紧张。”

约翰·霍金斯认为,“我们可以把这个封面称之为养眼,它是《Maxim》杂志所普及的商业艺术形式,在别的出版机构那里取得了成功。几十年来,美女总是能帮助杂志销售,其实质就是如此。这与朴仁妃赢得多少场大满贯赛,以及高宝璟未来有多么优秀

■当事人

无畏亮相大师赛

鲍琳娜是一个模特,获得媒体的关注是生活的一部分。这些非议似乎一点不会影响到她,美国大师赛期间,依然陪着未婚夫达斯汀·约翰逊出战。

《体育画报》的记者艾伦从推特上爆

LPGA 专员 发声明谴责

针对封面事件,LPGA 专员麦克·万恩(Mike Whan)也站出来正面谴责《高尔夫大师》,质疑其编辑方向和发布公告的时机,他认为,推动高尔夫运动意味着我们需要更多的楷模,在女子高尔夫这样一个令人激动的时代中,LPGA 可谓人才济济。

“如果这本杂志被称为Golf Digest,它应该更感兴趣展示这项运动的女性,而非不断避开那些过去几年一直创造历史的真正超级明星,这样做明显是错误的。”麦克·

万恩在声明中写道,“朴仁妃2013年连续赢得了三场大满贯赛。2012年,史黛西·路易斯成为1994年以来第一个赢得年度最佳球员的美国选手。至于莱克西·汤普森和高宝璟,则创造了历史的新基准,成为了巡回赛最年轻的冠军。十分明显,她们之中没有一个人对《高尔夫大师》杂志来说有‘封面价值’。‘推动高尔夫运动’意味着我们需要更多的楷模,在女子高尔夫这样一个令人激动的时代中,LPGA 可谓人才济济。”新快

无关。哥们,这只是一门生意而已。”霍金斯分析,出版业经营近年愈加困难,即使不从促进销量上分析,名模鲍琳娜在推特和Instagram上拥有30万粉丝,这个金发美女的价值也要高过纳塔利·古尔比斯(推特粉丝18万)以及宝拉·克里默(Instagram 粉丝2.8万)。更何况推动高尔夫运动并非Golf Digest的主要使命,卖杂志才是。

“LPGA 没有超级明星。这个时代最好的两名选手——索伦斯坦和罗蕾娜·奥查娅早已退休,给LPGA 留下了一个巨大空白,而这在相当长时间内都无法填补。”霍金斯说,“另外,月刊的运作方式不同于以新闻为基础的周刊,又或者以高尔夫为中心的网站。如何打球,哪里打球,打什么。这才是吸引众多休闲高尔夫人的地方,才是Golf Digest的卖点。巡回赛职业球员的竞争元素并非最首要的要点,而制造轰动才是。”

料,他陪着鲍琳娜走了九个洞,其间还问她是否很享受登上高球杂志封面时,鲍琳娜回复说“还可以”。鲍琳娜明显低调了许多,戴着墨镜,穿着黑色的薄棉服,斜挎着背包亮相三杆洞挑战赛。

那相当沮丧,因为这是《高尔夫大师》,而不是《体育画报》。

■声音

我们一直在努力贴近大众,但很显然我们还没有达到这目标。

——朴仁妃

这令女性高尔夫球手非常沮丧,这是我们所从事的领域。但我们没有得到作为高尔夫球手应有的尊重。

——史黛西·路易斯

那相当沮丧,因为这是《高尔夫大师》,而不是《体育画报》。

——朱莉·英克斯特

《高尔夫大师(Golf Digest)》是美国最著名的高尔夫杂志,但最近却遭遇一点小麻烦。该杂志最新一期封面人物是高尔夫球手达斯汀·约翰逊的未婚妻鲍琳娜·格雷茨——著名冰球运动员韦恩·格雷茨的女儿,也是个名模。这件事让很多LPGA 女球员不满,因为即使是世界第一的朴仁妃,美国第一的史黛西·路易斯等人,也没得到过上该杂志封面的待遇。球员们认为,《高尔夫大师》缺乏对女性球员的尊重。

